



那难忘的时光

每个人的生命中都会有几段难忘的时光:和小伙伴一起放风筝,和同学一起吃冰冻水果,妈妈帮我拔睫毛,学做手影戏……有些在别人看起来不值一提的小事,在我们心里却是如此与众不同,想起那一刻,会让我们感动,或者让我们会心一笑。

放风筝

★春天的一个上午,阳光洒满大地,我和小伙伴们去门前的草地上放风筝。

我们来到草地上,抬头仰望天空,只见天上飘着各种各样的风筝:有的是一条蚯蚓,在空中扭来扭去;有的是一只老鹰,翱翔于蓝天白云之间;有的是一条金鱼,摆动着美丽的尾巴;有的则是一只小燕子,在低空展翅飞翔……

看到人家放得那么起劲,我们也迫不及待地放了起来。一阵风刮来,我们迎风而跑,边跑边把风筝线一点一点地放出来。看着越飞越高的风筝,我心里充满了喜悦,心想:真是太棒了,我的风筝成为天上的风筝队伍中的一员了!

鄞州区惠风书院307班 童伊雯(证号2016708) 指导老师 李瑞瑞

★阳光明媚的日子,宸宸约了邻居洋洋和他的妹妹去公园放风筝。来到公园,发现天上飞舞着各种各样的风筝,有艳红的金鱼摇头摆尾,有细长的蜈蚣迂回盘旋,有凶狠的老鹰展翅翱翔,还有好多其他风筝呢!

他们带来燕子风筝。宸宸拉开细长的线,洋洋举着燕子风筝,两个人配合着做好风筝起飞的准备。宸宸一手举起线,一手握住线轴,狂奔起来。“三二一,起飞!”到了刚刚好的距离,洋洋高高跳起放开了手中的风筝。没想到第一次放飞,风筝就很顺利地上升到半空中,妹妹在一旁开心地拍手称赞。宸宸和洋洋也高兴得一蹦三尺高。风筝渐渐地上升,到了高处,燕子风筝感觉和白云穿插在一起,好像在吃雪白的棉花糖。

鄞州蓝青小学302班 孙煜宸(证号2001942) 指导老师 童优佩

冰冻水果

鄞州区云龙镇王笪龄小学204班 阮科乔(证号2017597) 指导老师 马婷婷

炎热的夏日,连蝉都热得停止了歌唱,我们的教室像个蒸笼,同学们都耷拉着脑袋。老师在教室里放了五块大大的冰,给我们降温。

午饭时间,厨师叔叔推着一辆小车出现在我们面前,他是来送饭后水果香蕉的。可当我接过香蕉时,觉得自己手里拿的不是香蕉,而是烤肠,往日我最爱吃的香蕉都让我变得没胃口了。这时,马老师突发奇想,说:“不如把香蕉放在冰上,这样就可以变成冰冻香蕉了!”我们听了欣喜若狂,争先恐后地把香蕉放到了冰块上。哇,冰冻过的香蕉香甜可口,美味极了!老师又说:为什么不来一点更带劲的呢?下午,她买来了一个庞然大物——大西瓜!刚拿到的西瓜经过室外的高温就像个快要爆炸的“炸弹”,热乎乎的。经过一冰冻,你猜怎么了?“炸弹”变成了“冰球”。老师把“冰球”切成小块,分给了同学们。冰冻过的西瓜吃起来像冰沙一样,无比清凉!大家吃得津津有味,我更是狼吞虎咽,三口两口就吃完了……

达人村亲子游

田园小达人 1大1小 160元起

唐老师: 158 5849 5403

扫码获取详情



垃圾分类
鄞州区学士小学202班 潘昊楠(证号2018370) 指导老师 王佳露

摘枇杷

鄞州区钟公庙实验小学102班 王辰琪(证号2016576) 指导老师 夏晴静

那天,我和爸爸一起来到象山县新桥乡。一下车,我就看到了满园的枇杷树,一个个黄澄澄的枇杷挂在树上,把树枝都压弯了,真是太诱人了!

我立刻伸手摘了一个,一口咬上去,哇,又香又甜。我摘了满满一大筐,收获很多。

拔睫毛

鄞州区中海实验小学102班 杨宸轩(证号2016817) 指导老师 管玲玲

“轩轩,眼睛控制下!”听,爸爸又再提醒我了!从上周开始,我就不由自主地眨眼睛,怎么也控制不住!爸爸带我去看医生,医生叔叔说,我睫毛太长,碰到眼睛,就不由自主地眨眼!医生叔叔帮我拔掉两根睫毛后,我就不眨了。

不久,睫毛又长出来了!妈妈决定自己动手帮我拔睫毛,她手里拿着银光闪闪的修眉夹,让我望而生畏。我硬着头皮躺在了爸爸的腿上,妈妈先让爸爸把我的眼睛掰开,妈妈仔细地寻找那根喜欢我眼球的睫毛,屏住呼吸,用修眉夹一夹,天啊,痛死我了,怎么和医院叔叔不一样!我马上逃之夭夭。妈妈怎么劝我都没用,太痛了!

如果就这样放弃,会不会被爸爸妈妈笑话,认为我是胆小鬼呢?考虑再三,我又一次躺在爸爸的腿上,让妈妈拔第二根,这次妈妈用修眉夹轻轻一夹,开心地说:“拔出来了!”这么快,我兴奋极了!结果,她检查了一下,很抱歉地说,没拔掉。

经过两次折腾,我和妈妈都淡定了很多,这次妈妈的修眉夹轻轻一拉,那根东倒西歪的睫毛终于被妈妈擒住了!

游梁祝文化公园

鄞州区江东中心小学中山校区204班 胡馨之(证号2022407) 指导老师 杨建波

梁祝文化公园,春暖花开,公园里一片生机勃勃,绿意盎然。

我滑着滑板车,悠闲地在公园的小道上溜达着。我们走到了廊桥上,看见桥下的小河正静静地流淌着,水波一层跟着一层,闪着粼粼的波光,好像在调皮地眨着眼睛,欢快地朝远处奔去。河面上还游着两只小鸭子,一会儿欢叫着戏水,一会儿低头捕鱼,河岸两边的柳树好像一个个长发小姑娘,并排站在河边,纷纷准备洗发。

滑板车载着我,来到了一片大草坪上,草地上有很多小朋友正在开心地放风筝,风筝五颜六色,形状各异,有的做成了长尾巴的小鱼形状,有的风筝上画着喜洋洋和灰太狼。我们也放飞了一个燕子形状的风筝,它有着一对大大的翅膀,乌黑的身体,一条剪刀刀似的尾巴,乘着春风把我们的欢乐带到了蓝蓝的天空中。

有趣的手影戏

鄞州区董山小学南校区206班 陈彦涵(证号2008725) 指导老师 吴伶玲

“我有一双手,十指多灵巧;会做手影戏,你看妙不妙。”那天,我和小伙伴们玩了有趣的手影戏。我们要灵活运用大拇指、食指、中指、无名指、小指,让它们表演生动的手影戏。

活灵活现的手指真有意思。我把大拇指互相交叉,就是老鹰的脑袋,其余四指并拢,左右摆动,就是老鹰的翅膀,栩栩如生的老鹰诞生了。老鹰时而高飞,时而低飞,好像在寻找食物。

小狗也很有意思,左手大拇指伸直朝上,食指和中指贴紧手心,无名指和小指伸直向前,它们一合好像小狗在津津有味地啃骨头。



京剧脸谱

鄞州区宋诏桥小学308班 万奕辰(证号2012445)

吃西瓜

鄞州区第二实验小学幸福校区201班 侯宇浩(证号2009581) 指导老师 黄燕

那天,爸爸给我买了一个又大又圆的西瓜,它穿着浅绿色的大衣,衣服上面还绣着深绿色的条纹。它还有一条弯弯的绿色的小尾巴,我轻轻地敲了敲西瓜,它发出了“咚咚”的声音,好像在说:我成熟了,快点吃掉我吧!

爸爸用刀切开西瓜,还没完全切下去,西瓜就“砰”的一声裂开来,露出了粉红色的果肉,里面的西瓜籽就像镶嵌在果肉里的一颗颗黑色的钻石。西瓜的香甜扑鼻而来,馋得我直流口水。我赶紧拿起一块西瓜,大口咬下去,哇!西瓜好甜呀,真好吃!

疑问

鄞州区首南第一小学105班 赵一宁(证号2016152) 指导教师 俞露巧

猴子怎么会爬树呢?
我怎么不能够呢?
啊!我也要爬树啊!

鱼儿怎么会在水里游呢?
我怎么不会呢?
啊!我也想自由遨游在水里啊!

袋鼠怎么会跳跃呢?
我怎么跳不高呢?
啊!我也要跳得高高的!

我爱读书

宁波市四眼碶小学新河校区306班 卓易山(证号2009650) 指导老师 王巧君

在我还是个宝宝的时候,我最喜欢做的事情就是躺在妈妈怀里,听她给我念故事。

我会好奇地用胖乎乎的小手指着书上的“小蝌蚪”,觉得这些字符仿佛充满了魔力。

等我大一些,会认字了,我便开始学着独立看书了。每当我看书的时候,我仿佛觉得周围的空气都变得特别清新。一拿起书,我就好像忘了所有的事情,整个人沉浸在书的海洋里:妈妈叫我吃饭了,我的耳朵好像失灵了,一点都没听到;妈妈催我睡觉了,我嘴上答应着,人还一动不动地坐在书桌前,两只眼睛“粘”在书上,不舍得离开……